

Экран и сцена. — 1994.
7-14 июля (№26). —
С. 13.

Французский актер Жан-Поль Бельмондо спокойно и безмятежно отпраздновал свой очередной день рождения, не ведая, какая трагедия случится с ним буквально через несколько дней после торжества: его дочь погибла в собственном доме, задохнувшись, как установило следствие, газом. В тот же вечер Жан-Поль Бельмондо должен был сыграть Эдмуна Кина в одноименной театральной пьесе. «Он вышел на сцену в положенный час и сыграл столь неистово, бурно и блистательно, что ни один человек в зале не смог поверить: только что с этим человеком произошла величайшая драма жизни, — писала французская «Либерасьон».